

## (正誤表)

国際商業会議所 日本委員会  
インコタームズ®2020 英和対訳版

### インコタームズ®2020 英和対訳版の一部訂正について

FCAに関する次のページの記述に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

#### ● 151ページ

FCA B4 運送

誤： 買主は、自己の費用により、指定引渡地からの物品の運送契約を締結しなければならない。  
ただし、運送契約が A4 に規定されているように売主によって締結される場合を除く。

正： 買主は、自己の費用により、指定引渡地からの物品の運送契約を締結するか、または、運送を手配しなければならない。ただし、運送契約が A4 に規定されているように売主によって締結される場合を除く。

#### ● 221ページ

FCA (Free Carrier)

誤： 買主は、自己の費用により、指定引渡地からの物品の運送契約を締結しなければならない。  
ただし、運送契約が A4 に規定されているように売主によって締結される場合を除く。

正： 買主は、自己の費用により、指定引渡地からの物品の運送契約を締結するか、または、運送を手配しなければならない。ただし、運送契約が A4 に規定されているように売主によって締結される場合を除く。